

私自开入户阀门、改装安装水龙头放水、在家中装循环泵换热器……

窃热窃水,这些事儿咱不能干



牡丹晚报问暖热线
5969581、16000000

您的冷暖,我们牵挂

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 11月28日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒、民生、吉源三家热力公司了解到,目前三家热力公司正组织专业人员深入小区开展违规用热行为稽查活动。

私自开入户阀门、私自改装安装水龙头放水、家中装循环泵换热器都是违规用热行为,热力公司整治窃热问题,目的是更好地维护缴费用户的利益,保证供热管网正常运行,确保供暖效果。

据悉,自11月15日集中供暖开始以来,经过近半个月的运行调试和检修,目前我市三家热力公司供暖系统处于

基本稳定运行中。在绝大多数用户反映供暖效果良好的同时,也存在一些用户未交费违规用热及私自改装、安装水龙头使用供热用水或在家中装循环泵换热器等现象,这些行为直接影响其他用热户的采暖效果,也给热力公司造成一定经济损失。

集中供暖是一项惠及民生的公共事业,关系着我市千家万户的冷暖。为提高供热服务质量,规范用热市场秩序,确保我市供热系统安全平稳运行,目前我市三家热力公司正分别对各服务小区开展用热稽查活动。

根据2017年我市发布的《菏泽市供热条例》第38条规定

定,任何单位和个人不得实施下列危害供热设施的行为:破坏或者擅自改装、拆除供热管网、标志、井盖、阀门和仪表等供热设施;破坏或者擅自安装、拆卸、改装、干扰用热计量设施;未向供热企业申请用热开户,私自连接安装供热设施;未交纳全额热费,私自开通供热设施用热。但是,目前,仍有个别市民因法律意识淡薄,对“集中供暖”这种特殊的商品认识不够,侥幸盗取供热系统中的热水和热能,损害了其他缴费用户和供热企业的合法权益。

据了解,在违规用热行为中,私自放水现象最为常见。它的影响十分严重,会破坏供热系统水力工况,形成“倒空”或“气阻”,导致部分散热器出现不热现象,还会导致换热站补给过多冷水,影响供热温度。

打造“美丽庭院”,助力“美丽乡村”建设

□通讯员 卢杨

走进市开发区岳程街道朱明武村,一排排房屋整齐大气,街道打扫得干干净净。进入农家小院,更是整洁大方,各具特色。

为充分发挥广大农村家庭在美丽乡村建设、人居环境整治中的重要作用,在朱明武村首批“美丽庭院”打造完成后,市开发区管委会副主任、岳程街道党委书记孔鲁民,岳程街道党工委副书记、办事处主任邓文博,街道党工委副书记刘自坤第一时间前往居民家中验收挂牌,激励受表彰的家庭发挥先进典型的示范引领作用。

孔鲁民一行入户仔细查看“美丽庭院”创建工作,并与村民热情交谈。村民纷纷

表示,“美丽庭院”创建工作不仅美化了生活环境,更促进了村民生活习惯的改变。现在大家见面,聊的都是怎么把家打理得更干净、漂亮。庭院美了,心情也美了。孔鲁民说,“美丽庭院”建设是乡村振兴战略实施的具体举措,有力抓手,必须坚持原汁原味、有表有里,留住乡村文化的“魂”。要重点抓好示范村、示范户的创建工作,以点带面,助力人居环境改善,提升生活品质。

自“美丽庭院”创建工作开展以来,岳程街道党工委高度重视,安排包保社区干部、社区支部书记、社区党员定期入户走访,对达标的家庭实行星级挂牌,同时发放奖励物品;对未达标的家庭现场指出不足,督促其继续改进;对有



市开发区管委会副主任、岳程街道党委书记孔鲁民为“美丽庭院”示范户挂牌。



市开发区岳程街道党委副书记、办事处主任邓文博(左三)入户调研。

反弹的家庭实施摘牌,引导群众形成“美丽庭院”常态化机制,长期有效保持“美丽庭院”的风貌。

今年以来,岳程街道以乡村振兴及创建全国文明城市为切入点,按照“家庭美、居室美、厨厕美、家风美”的“四美”要求迅速掀起“美丽庭院”创建工作热潮。通过坚持“头雁工程”引领、加大宣传报道等

多项举措,有效促进“美丽庭院”创建工作提档升级。在街道、社区干部的不断努力下,在“美丽庭院”示范社区、示范户的积极带动下,群众的居住环境得到了明显改善。截至目前,岳程街道辖区内已建成“美丽庭院”示范户800余户,为辖区创城工作打下了坚实的基础,有力地促进了乡村振兴战略的实施。



30名全国劳模获赠“健康礼包”

市总工会开展关爱劳模健康公益活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 11月28日,市总工会、市健康协会联合部分爱心企业共同举办菏泽市关爱劳动模范健康公益活动。

市人大常委会副主任、市总工会主席丁志刚在活动中表示,劳动模范是民族的精英、人民的楷模,全市各级劳模以高度的主人公责任感,奋勇拼搏、甘于奉献,诠释了爱岗敬业、争创一流的劳模精神,为全市人民树立了光辉的学习榜样。希望各位劳模代表进一步珍惜荣誉、再接再厉,在各自岗位上再创佳绩,激励引导广大职工群众争做新时代的奋斗者,为全市经济发展做出新的更

大贡献。

据了解,此次活动由市总工会倡议,市健康协会联合菏泽鲁心医院、北京安顿健康科技有限公司山东分公司,为我市30名全国劳模赠送价值5万余元的心脑血管专科查体项目和价值9万余元的心脑血管病监测设备,充分体现了“菏泽因你而美·健康伴你同行”关爱劳动模范公益活动主题。

参加活动是劳模纷纷表示,感谢党委、政府和工会组织的关心关爱,将继续发挥劳模的示范带头作用,不忘初心、牢记使命,团结全市广大职工以良好精神风貌和实际行动投身新时代伟大实践,为全市经济发展再立新功。

全省中小学国防教育主题活动 菏泽12名师生获奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2019年全省中小学国防教育主题活动获奖名单日前公示,菏泽9名学生、3名教师获奖。

据悉,省教育厅体育卫生与艺术教育处日前公示了2019年全省中小学国防教育主题活动获奖名单。我市参赛学生中,曹县五台山路小学赵一诺、李良缘、徐天慧获得小学组一等奖,曹县博宇中学王一宇、石皓然、刘清悠获得初中组一等奖,曹县第一中学夏浩童、李春娴、申瑞获得高中组三等奖。曹县五台山路小学刘璐获得小学组最佳指导教师奖,菏泽市博宇中学张群

获得初中组最佳指导教师奖,曹县第一中学王志宏获得高中组优秀指导教师奖。菏泽市代表队获得最佳组织奖。

本次活动自9月1日开始,吸引了全省16市的48支代表队近200名师生参加,分为小学、初中、高中3个组别,经各市遴选推荐、专家评审,共评选出27个一等奖、45个二等奖和69个三等奖。活动以“传承红色基因,担当国防重任”为主题,竞赛内容以中小学现行的国防教育读本为主,同时增加习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想,以及与学校国防教育相关的时事内容。